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de l’État aux opérations 
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid zoals bepaald 
in artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

De Koning kan, bij een besluit vastgesteld na overleg 
in de Ministerraad, een staatswaarborg verlenen aan 
de volgende multilaterale ontwikkelingsbanken, voor 
operaties die in overeenstemming zijn met de doelstel-
lingen van het Belgisch beleid inzake ontwikkelings-
samenwerking: de Wereldbankgroep, de groep van de 
Aziatische Ontwikkelingsbank, de groep van de Inter-
Amerikaanse Ontwikkelingsbank, de Europese Bank voor 
Wederopbouw en Ontwikkeling en de Ontwikkelingsbank 
van de Raad van Europa.

Art. 3

De Koning kan, bij een besluit vastgesteld na overleg 
in de Ministerraad, een staatswaarborg verlenen voor 
operaties van de Europese Investeringsbank.

Art. 4

De Koning bepaalt, bij een besluit vastgesteld na 
overleg in de Ministerraad, de modaliteiten van de in 
de artikel 2 en 3 bedoelde waarborgen.

Art. 5

De in artikel 2 en 3 bedoelde waarborgen worden 
beperkt tot een bedrag van 100 miljoen euro per jaar, 
en cumulatief tot 500 miljoen euro.

Jaarlijks, op uiterlijk 31 januari, wordt door de minis-
ter van Financiën een overzicht van de op basis van 
artikel 2 en 3 verstrekte waarborgen aan de Kamer van 
volksvertegenwoordigers voorgelegd.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2

Le Roi peut, par arrêté délibéré en Conseil des 
ministres, accorder, pour des opérations conformes 
aux objectifs de la politique belge de coopération au 
développement, une garantie de l’État aux banques 
multilatérales de développement suivantes: le groupe 
Banque mondiale, le groupe de la Banque asiatique 
de développement, le groupe de la Banque interaméri-
caine de développement, la Banque européenne pour 
la reconstruction et le développement et la Banque de 
développement du Conseil de l’Europe.

Art. 3

Le Roi peut, par arrêté délibéré en Conseil des mi-
nistres, accorder une garantie de l’État pour des opé-
rations de la Banque européenne d’investissement.

Art. 4

Le Roi fixe, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, 
les modalités des garanties visées aux articles 2 et 3.

Art. 5

Les garanties visées aux articles 2 et 3 sont limitées 
à un montant de 100 millions d’euros par an, et cumu-
lativement de 500 millions d’euros.

Un aperçu des garanties accordées en vertu des 
articles 2 et 3 est annuellement présenté par le ministre 
des Finances à la Chambre des représentants, et ce, 
au plus tard le 31 janvier.
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